

お詫びと訂正

2024年度版『日本史のライブラリー』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p. 96 3 <small>だいだいり</small> 大内裏と内裏 <small>だいり</small> 解説 6行目	裏の正殿を紫宸殿、 <u>大内裏(伊藤展安氏画)門</u> もこ	裏の正殿を紫宸殿、 <u>大内裏を囲む12の門</u> もこ